

开启右脑 凡思6个月重塑孩子

实习记者 李志坚

最强大脑 并非天生

如今,孩子的教育问题已成为家长关注的头等大事。很多家长都希望孩子能成为一个人格既健全,成绩又优秀的人,但现实生活中,家长面对的却是孩子注意力不集中、做作业慢、学习热情不高、缺乏自信心、冷漠孤僻等状况,让家长们怎一个愁字了得,这些问题其实都和人的右脑有紧密关系。

大部分人的左脑发达,右脑开发不足。然而右脑记忆的能力数倍于左脑,右脑主管形象思维、具有音乐绘画、空间几何、想象、综合等功能,右脑最重要的贡献是创造性思维。右脑开发能使右脑的巨大潜能得到开发,开发右脑中隐藏的丰富想象力、无穷的创造力、高速的右脑记忆能力、快速的理解力、正确的直觉能力。研究表明,18岁之前正是右脑开发的最佳时期,右脑得到正确开发,人人都能成为“最强大脑”。

FCF凡思右脑开发文登校区教学部主任岳娇娇说:“现在市场上绝大多数教育培训机构都是针对学生的文化科目进行辅导,我们不同的是通过思维训练,开发右脑,帮助更多孩子提升记

忆力、专注力、想象力、创造力、自信心、情商等综合能力。”

专注专业 签约培养

FCF凡思右脑教育有限公司是一家专注脑力潜能开发、训练和推广的全国品牌,并拥有自主知识产权。目前,公司已在全国开展,建设近200家校区,于青岛设立凡思右脑教育集团总部及旗舰校区,同时公司拥有川渝、江苏、河南、福建、安徽、湖北、辽宁、新疆八家运营中心。

2017年4月,FCF凡思右脑开发落地文登,专注右脑开发,具备独特的课程体系,已经开设的FCF悟进法课程使孩子具备超强学习力(想象力、创造力、专注力);FCF魔力学院课程通过完美还原魔方,改变孩子思维方式,提升孩子专注力、耐力、协调力以及正逆向思维能力;FCF脑力学院课程通过严格的团队式训练,对孩子们进行领导力、专注力培养、心灵重塑与感恩分享,增强孩子们的团队意识,提升孩子专注力、记忆力与自信心,让父母在最短时间内看到孩子的成长与改变。岳娇娇介绍说:“我们专为6-18岁学生提供全新的全脑教育解决方案,到凡思学

习的学生要先经过测评,测评并不是依据学生在学校的成绩评定,只有测评合格的学生,我们会与其家长签订培养合同书,确保达到培养标准。”

短短半年多的时间,FCF凡思右脑开发文登校区已经对近百名学生签约培养。

孩子乐学 家长信赖

“FCF右脑开发”品牌机构集科研开发、训练推广为一体,不断创新最先进的脑力潜能开发理论,研发最前沿的右脑开发训练课程及教学模式。在凡思右脑开发文登校区内,记者发现,这里的每间教室都没有课桌,“学生们每天在学校里离不开课桌,而我们要让孩子在身心放松的状态下,在面对学习压力下能够解压,对孩子的情商与智商进行综合培养。

文登某中学学生高艺真说:“没来凡思之前,我以为凡思是平时那些学科辅导的,但来这上了体验课之后,我发现这里和其它补习班太不一样了,我很喜欢这种思维训练,我已经在凡思学了半年多,学习一直在进步,成绩明显提高,现在对学习也充满了兴趣。而且自己也开始变得有自信了,以前内向的性格也变得活泼多了。”在凡思,像高艺真这

样的学生绝不是个例,在采访中,其他孩子也向记者说着他们在凡思学习后,各自的改变和喜悦。

凡思右脑教育不仅注重对学生的培养,同时,也重视与家长的沟通,“我们的课程体系里还有父母学院,会邀请家长来体验教育服务,希望父母受益的同时,凡思和家庭对孩子的教育也能起到相辅相成的作用。”

凡思右脑开发文登校区学生王锴童的妈妈,她希望孩子能轻松学习,朋友就推荐她到口碑很好的凡

思来,凡思的教师的确实很专业也很有责任心,现在,她的孩子来这学习不到两个月,就能背诵圆周率后210位,孩子的思维也不那么局限了,让她感到很欣喜。



FCF右脑开发



比知识更重要



签约培养 右脑天才

6个月重塑您的孩子

为中国6-18岁学生

提供全新的全脑教育解决方案

此刻的付出 等于 孩子后期的未来

地址:威海市文登区昆崮路39号文景大厦24楼

电话:0631-8938666/15550690455